



已不再支援「Adobe Flash Player」

電子報專欄

- 本期摘要
- 校園焦點
- 陽明訊息
- 校園點滴
- 課輔部落格
- 捐款芳名錄

副刊專欄

- 山腰電影院
- 閱讀旅行

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

發行人：梁 廣 義
總編輯：王 瑞 瑤
執行編輯：方 諧 妮
網頁維護：凱 笛 資 訊

快訊 【校園焦點】101學年度研究所新生入學指導

校園焦點

現正收看

- 101學年度研究所新生入學指導
- 101學年度大學部新生入學指導
- 101學年度新生家長座談會
- 生化所30週年所慶
- 劉美齡現代水墨創作展

101學年度研究所新生入學指導

為了讓新生瞭解學校的環境，「101學年度研究所新生入學指導」於9月11日上午在大禮堂舉行。活動開始先由熱舞社20位同學，帶來6分鐘的勁歌熱舞，讓現場氣氛熱鬧起來。接著播放校史簡介、校長勉勵、各處室簡介、社團表演、校歌教唱、交通安全教育及研究生學生會提供的陽明求生秘笈等活動。

校長致詞時，先以本校校訓「仁心仁術」勉勵同學，強調行醫的根本；接著說明研究所的課業，除了專業科目外還要跨領域的學習，懂得觸類旁通、舉一反三；面對國際化的競爭，語言能力更顯得重要，因此校長勉勵同學加強英語學習。校長也希望同學能多利用「校長有約」活動，到校長家聚餐並面對面的與校長交換意見。

校方除了介紹本校推行的性別平等教育、節能減碳措施外，也說明國際事務處有與國外姊妹校交換學生、修雙聯學位的制度，並常給予學生出席國際會議的機會。圖書館也有特別為研究生設置的研究小間。另外，研發處則鼓勵研究生勤學實驗器材操作的訓練課程，並於每年六月該處舉辦的學術論文研討會中，積極嘗試論文發表。腦科學研究中心也介紹神經科學教師研究團隊的研發表現。這些資訊都讓研究生對於自己的進修機會與學校的研究發展有進一步認識。

在社團方面，信望愛社在活動中分享他們於天秤颱風來襲時，到蘭嶼服務的經驗。他們幫著居民清淨海灘、重建家園，獲得居民的肯定及感謝。合唱團則在活動中賣力的教大家唱校歌。研究生學生會提供秘笈，指導新生如何使用學校電子資訊、圖列學校附近有名的商圈、告訴新生如何利用各大樓間的電梯，從山下『爬』到山上的實驗大樓、介紹學校的餐廳及50元便當的販賣點等。秘笈的訊息貼心又實用，獲得新生熱烈迴響。經過半日的入學指導，研究所新生們對學校環境都有初步的認識。



校長與參加有獎徵答的學生合影



合唱團賣力的教大家唱校歌



研究所新生們

